
Balinka Község Önkormányzata 
8055 Balinka, Petőfi u. 34. 

 

JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. november 24-én 15:00 
órai kezdettel megtartott soros képviselő-testületi ülésén.  
 
Jelen vannak:  
 Wéninger László   polgármester 
 Fodor Róbert    alpolgármester 
 Domavári László    képviselő 
 Osgyán Norbert   képviselő 

Stohl Tímea    képviselő 
Tanácskozási joggal:  

Fidrich Tamásné   jegyző  
 

Wéninger László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-
testületi ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő 
megjelent, így az ülést megnyitotta.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőek szerint az alábbiak szerint 
tett javaslatot:  
 
1./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
2./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2025. évi ¾ éves gazdálkodásáról szóló 
beszámoló megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
3./ Javaslat 2026-ra vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
4./ Javaslat 2025. évi adózási tevékenységről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
5./ Javaslat háziorvosi rendelési idővel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
6./ Javaslat Művelődési házak téli nyitvatartásával kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
7./ Javaslat Orsós Éva kérelmének megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
8./ Polgármesteri beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységéről 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
9./ Lakosság tájékoztatása a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
10./ Tájékoztató az önkormányzati képviselők választópolgárokkal történő kapcsolattartási 
kötelezettségük teljesítéséről, valamint képviselői tevékenységükről szóló tájékoztató 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 



 
11./ Tájékoztató a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Domavári László bizottság elnöke 
 
12./ Javaslat rendezési terv módosítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
 
A képviselők a tárgyalandó napirendre tett javaslatot egyhangúlag elfogadták, és meghozták 
a következő határozatot: 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

110/2025. (XI. 24.) határozata 
a tárgyalandó napirendi pontok elfogadásáról 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
2./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2025. évi ¾ éves gazdálkodásáról szóló 
beszámoló megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
3./ Javaslat 2026-ra vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
4./ Javaslat 2025. évi adózási tevékenységről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
5./ Javaslat háziorvosi rendelési idővel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
6./ Javaslat Művelődési házak téli nyitvatartásával kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
7./ Javaslat Orsós Éva kérelmének megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
8./ Polgármesteri beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységéről 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
9./ Lakosság tájékoztatása a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
10./ Tájékoztató az önkormányzati képviselők választópolgárokkal történő 
kapcsolattartási kötelezettségük teljesítéséről, valamint képviselői tevékenységükről 
szóló tájékoztató 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
11./ Tájékoztató a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Domavári László bizottság elnöke 
12./ Javaslat rendezési terv módosítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
 

1./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a 2025. évi 
költségvetés elfogadása óta eltelt időszakban több olyan változás és testületi döntés hatályba 
lépett, amely indokolttá teszi az éves költségvetés módosítását. Ismertette, hogy a 
költségvetési bevételek és kiadások alakulása, valamint az előirányzat-átcsoportosítások és 
előirányzat-módosítások átvezetése szükséges az aktuális pénzügyi helyzet pontos és 
jogszerű rögzítése érdekében. Javasolja elfogadni.  



 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2025. évi 
költségvetés módosítás elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

12/2025. (XI.25.) rendelete 
az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 3/2025.(II.26.) rendelet 

módosításáról 
  

A rendelet teljes szövege jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
2./ Javaslat Balinka Község Önkormányzat 2025. évi ¾ éves gazdálkodásáról szóló 
beszámoló megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat 
éves költségvetését a 3/2025. (II.6.) önkormányzati rendelet tartalmazza, melynek 
végrehajtása az év első kilenc hónapjában zavartalanul megtörtént. Elmondta, hogy a 
rendelkezésre álló teljesítési adatok alapján a kiadások 41%-os teljesítése elmarad az 
időarányosan elvárttól, ugyanakkor a bevételek 86%-os teljesítése jelentősen meghaladja az 
időszakhoz viszonyított arányt. Kiemelte, hogy a bevételek és kiadások közötti eltérés oka 
többek között az, hogy bizonyos tervezett beruházások még nem valósultak meg, jóllehet a 
megvalósításukhoz szükséges bevételek már megérkeztek az önkormányzathoz. Ide sorolta 
a Dorschner utca felújítását, valamint a Petőfi utca járdafelújítását, melyek kivitelezése a 
beszámolási időszak végéig nem kezdődött el. A polgármester tájékoztatta a testületet arról 
is, hogy a betervezett helyi adóbevételek 131%-os teljesítése valósult meg az év első kilenc 
hónapjában. Felhívta a figyelmet, hogy ez az arány az év végéig még változhat, mivel a 
túlfizetések rendezése december hónapban történik meg. A bevételi oldal áttekintése során 
jelezte, hogy továbbra is bizonytalansági tényezőt jelent a költségvetés stabilitásában a 
betervezett ingatlanértékesítés elmaradása. Mivel az értékesítés nem valósult meg, az 
önkormányzat továbbra is kizárólag a kötelező feladatok finanszírozását tudja biztosítani 
mindaddig, amíg a tervezett bevétel nem realizálódik. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2025. évi ¾ éves 
gazdálkodásról szóló beszámoló elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

111/2025. (XI. 24.) határozata 
az önkormányzat 2025. évi költségvetésének ¾ éves teljesítéséről 

 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. ¾ éves 
költségvetési teljesítését 219.723.633 Ft bevétellel, 105.330.973 Ft kiadással, a 
határozat mellékletét képező számszaki bontásban fogadja el. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 
 
 
3./ Javaslat 2026-ra vonatkozó belső ellenőrzési terv elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 



Wéninger László polgármester: Felkérte Fidrich Tamásné jegyző asszonyt a napirendi ponttal 
kapcsolatos tájékoztatására. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a belső ellenőrzési rendszer 
működtetése kötelező feladat. A jövő évi ellenőrzésnél közbeszerzési értékhatárt el nem érő 
beszerzések szabályossága kerül ellenőrzésre. Kéri ennek megfelelően a belső ellenőrzési 
terv elfogadását és a Vincent Auditor Kft. kijelölését az ellenőrzés elvégzésére. 
 
Wéninger László polgármester: Lehet más a belső ellenőrzés témája? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Igen, a képviselő-testület is tehet javaslatot. 

Wéninger László polgármester: Javasolja, hogy valamikor vizsgálat tárgya lehetne a tovább 
számlázások vizsgálata, olyan szempontból, hogy a folyamat hogyan működik. Ugyanis nem 
látható a tovább számlázás során a visszaellenőrzés, nem látható, hogy a kiállított számlákat 
befizették-e. De most maradjon az eredetileg előterjesztett belső vizsgálati terv. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2026. évi belső 
ellenőrzési terv elfogadását. 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat képviselő-testületének 

112/2025. (XI. 24.) határozata 
a 2026. évi belső ellenőrzési témáról 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. évre vonatkozó belső 
ellenőrzési tervét közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzések szabályossága 
témában határozza meg. Annak megállapítása, hogy a közbeszerzési értékhatárt el 
nem érő beszerzési tevékenység teljes körű szabályozása biztosított-e, a beszerzések 
lebonyolítása, dokumentálása, továbbá számviteli kezelése, nyilvántartása megfelelt-e 
a vonatkozó jogszabályi és helyi előírásoknak. 
A belső ellenőrzés elvégzésével megbízza a Vincent Auditor Kft-t, (2373 Dabas, 
Tavasz utca 3., adószám: 13115214-2-13) A megbízási díjat 230 000 Ft + Áfa 
összegben határozza meg.  
  
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 
  

A polgármester szavazásra bocsátotta az önkormányzat 2026. évre vonatkozó belső 
ellenőrzési tervének elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 3 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

113/2025.(XI.24.) határozata 
a 2026. évi belső ellenőrzési tervről 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2026. évi belső 
ellenőrzési tervét a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal elfogadja. 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 

 
 
 



4./ Javaslat 2025. évi adózási tevékenységről szóló beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a 2023.01.01–
2025.02.28. közötti időszakban az adóügyi feladatokat Pokker Erika, 2025.03.01-től pedig 
Zsigmond-Kovácsi Klaudia látta el, és az ügyintézőváltást követő átfogó ellenőrzés több, 
korábban elmaradt bejelentésre, bevallásra, valamint az ASP rendszer adatfrissítési 
hiányosságaiból eredő pontatlanságokra derített fényt, melyek javítása folyamatosan történik, 
az ebből adódó kellemetlenségekért pedig a Hivatal elnézést kér. Tájékoztatta továbbá a 
testületet, hogy az adózói adatok naprakésszé tétele – a több mint 973 érintett adózó és 800-
nál több helyrajzi szám miatt – nagy időigényű feladat, ezért a hibás vagy hiányos kommunális 
és iparűzési adóbevallások folyamatos feldolgozása mellett az idei évben behajtási eljárás 
nem indul, ugyanakkor a 2025. évi egyenlegértesítők kiküldése megtörtént, a lakosság 
befizetései 2025. október 31-ig összesen 20 533 837 Ft-ot tettek ki, míg a fennálló hátralék 
2025.11.15-i állapot szerint 4 367 244 Ft. Javasolja elfogadni a beszámolót.  

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2025. évi 
adózási tevékenységről szóló beszámoló elfogadását. 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

114/2025.(XI.24.) határozata 
a 2025. évi adózási tevékenységről 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évi adózási 
tevékenységről szóló beszámolóját megismerte, azt elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5./ Javaslat háziorvosi rendelési idővel kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy 2025. június 1-
jétől új háziorvos, Dr. Pap Andrea látja el a település lakosságának alapellátását, amelyhez új 
működési engedély kiadása vált szükségessé a Móri Népegészségügyi Osztály részéről. A 
rendelési időt pedig Dr. Pap Andreával és a helyettesítést vállaló Dr. Pillér Ágnessel úgy 
állították össze, hogy ne ütközzön a bodajki rendelésekkel és az asszisztensek (Hartl Ildikó, 
Szorcsikné Számpli Katalin) helyettesíthetősége is biztosított legyen. Tájékoztatta továbbá a 
testületet, hogy mivel mindkét asszisztens 2025. júniusában tervezett dolog miatt átmenetileg 
nem tudta ellátni feladatait, ideiglenes rendelési idő lépett életbe, amely jelenleg is hatályos. 
A két háziorvossal történt egyeztetést követően indokolttá vált annak felülvizsgálata és a 
tapasztalatok alapján egy új rendelési időtervezet kialakítása. Javasolja elfogadni. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a rendelési 
idő módosításának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

115/2025.(XI.24.) határozata 
a háziorvosi rendelési időről 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2026. január 
2. napjától a háziorvosi rendelési időt az alábbiak szerint módosítja: 
                                           BALINKA                                       MECSÉR 



Hétfő:                                        -                                                 8.30 – 11.30  
Kedd:                               12.00 – 15.00                                              - 
Szerda:                              8.30 – 11.30                                              - 
Csütörtök:                                 -                                                13.30 - 15.30 
Péntek:                             9.00 – 11.00                                      12.00 – 14.00 
                    
Tanácsadás:   csütörtök   11.00 - 12.00                   szerda       11.00 - 12.00 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
6./ Javaslat Művelődési házak téli nyitvatartásával kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Javaslatot tett a képviselő testületnek, hogy a két művelődési 
ház, 2025. december 22. és 2026. január 05. közötti időszakban tartson zárva. Ezen 
időszakban kibérelni se lehessen. Erre energiatakarékossági okok miatt lenne szükség 
elsősorban. Ezenkívül ebben az időszakban a korábbiakhoz képest is alacsonyabb a 
látogatottsági szint és így a művelődésszervezőnek is tudnak szabadságot kiadni. Javasolja 
elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Művelődési 
házak téli nyitva-tartásával kapcsolatos döntés elfogadását.  

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

116/2025.(XI.24.) határozata 
a Művelődési Házak téli nyitva-tartásáról 

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a balinkai és 
mecséri település részen működő Művelődési Házak téli zárva tartását 2025. 
december 22-től 2025. január 5-ig terjedő időszakban határozza meg.  
 
Határidő: 2025. december 22. 
Felelős: polgármester 

 
7./ Javaslat Orsós Éva kérelmének megtárgyalására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy kérelem érkezett 
a hivatalhoz Orsós Évától. A kérelemben a Nyárfa utcában található, önkormányzati területen 
álló fák kivágását kéri, továbbá rászorultságára hivatkozva szeretné megtartani a kivágott 
faanyagot.  
 
Fodor Robert alpolgármester: Tényleg rossz állapotban vannak a fák? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Közterületen csak olyan személy végezhet fakivágást, akinek erre 
engedélye, illetve szakértelme van. 
 
Wéninger László polgármester: Engedélyezzék, de szerződést kell kötnünk vele. A fakivágást 
saját felelősségére végeztesse, és nevezze meg, hogy kik fogják kivágni a fákat. 
 
Fodor Robert alpolgármester: Saját költségére vágja ki. 
 
Több kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta Orsós Éva 
kérelmének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 



A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 
 

Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
117/2025.(XI.24.) határozata 

Orsós Éva kérelméről 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete Orsós Éva kérelmét megismerte, a 
fák kivágását engedélyezi, saját költségen és saját felelősségre. A környezetet 
rendezett állapotban hagyja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
8./ Polgármesteri beszámoló az önkormányzati társulásokban végzett tevékenységéről 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy Balinka Község 
Önkormányzata tagja a Gajamenti Önkormányzati Társulásnak és a Közép-Duna Vidéke 
Hulladékgazdálkodási Társulásnak. Az üléseken rendszeresen és aktívan részt vesz és a 
település érdekeit képviseli. Javasolja elfogadni.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a társulásokban 
végzett tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

118/2025. (XI.24.) határozata 
a polgármester társulásokban végzett tevékenységéről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a társulásokban végzett 
tevékenységről, azok működéséről szóló polgármesteri beszámolót az előterjesztés 
szerinti tartalommal elfogadja.  
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal  

 
9./ Lakosság tájékoztatása a környezet állapotáról 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy jogszabályi 
kötelezettség miatt, évente egyszer tájékoztatni kell a lakosságot az önkormányzat 
illetékességi területén a környezet állapotáról. Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, 
melyet javasol elfogadni. 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a környezet 
állapotáról szóló lakossági tájékoztató elfogadását. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

119/2025. (XI.24.) határozata 
a lakosság tájékoztatása a környezet állapotáról 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ e.) pontjában kapott feladatkörében 
eljárva Balinka környezeti állapotáról szóló tájékoztatót a határozat melléklete szerinti 
előterjesztés alapján elfogadja. 



Felhívja a jegyzőt, hogy ezen tájékoztatót tegye közzé az önkormányzat hivatalos 
honlapján, a hivatal hirdetőtábláján. 
 
Felelős: jegyző 
Határidő: haladéktalanul 

 
10./ Tájékoztató az önkormányzati képviselők választópolgárokkal történő 
kapcsolattartási kötelezettségük teljesítéséről, valamint képviselői tevékenységükről 
szóló tájékoztató 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 
Wéninger László polgármester: Törvényi előírás, hogy az önkormányzati képviselőknek 
tájékoztatást kell nyújtani a lakossággal való kapcsolattartásról, a képviselői tevékenységéről. 
Ezt minden képviselő megtette, javasolja elfogadásra. 
 
Fodor Róbert alpolgármester bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan és 
kérte a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 fő igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

120/2025. (XI.24.) határozata 
Fodor Róbert alpolgármester szavazásból történő kizárásáról  

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete Fodor Róbert alpolgármestert a 
napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta Fodor Róbert 
alpolgármester képviselői beszámolóját. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 

A szavazás eredménye: 4 fő igen, 0 nem 
Fodor Róbert alpolgármester nem szavazott 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

121/2025. (XI.24.) határozata 
Fodor Róbert alpolgármester képviselői beszámolójáról  

 
Balinka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Fodor Róbert 
alpolgármesternek a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, 
valamint képviselői tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  

 
Stohl Tímea képviselő bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan és kérte a 
szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 fő igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

122/2025. (XI.24.) határozata 
Stohl Tímea képviselő szavazásból történő kizárásáról  

 



Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete Stohl Tímea képviselőt a 
napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta Stohl Tímea 
képviselő képviselői beszámolóját. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 

A szavazás eredménye: 4 fő igen, 0 nem 
Stohl Tímea képviselő nem szavazott 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

123/2025. (XI.24.) határozata 
Stohl Tímea képviselő képviselői beszámolójáról  

 
Balinka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Stohl Tímea képviselőnek a 
választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 
tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  
 

Osgyán Norbert képviselő bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan és kérte 
a szavazásból történő kizárását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 fő igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

124/2025. (XI.24.) határozata 
Osgyán Norbert képviselő szavazásból történő kizárásáról  

 
Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete Osgyán Norbert képviselőt a 
napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta Osgyán Norbert 
képviselő képviselői beszámolóját. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 

A szavazás eredménye: 4 fő igen, 0 nem 
Osgyán Norbert képviselő nem szavazott 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

125/2025. (XI.24.) határozata 
Osgyán Norbert képviselő képviselői beszámolójáról  

 
Balinka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Osgyán Norbert képviselőnek 
a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 
tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  
 

Domavári László képviselő bejelentette érintettségét a napirendi ponttal kapcsolatosan és 
kérte a szavazásból történő kizárását.  



 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 

A szavazás eredménye: 5 fő igen, 0 nem 
 

Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
126/2025. (XI.24.) határozata 

Domavári László képviselő szavazásból történő kizárásáról  
 

Balinka Község Önkormányzata Képviselő-testülete Domavári László képviselőt a 
napirendi ponttal kapcsolatos érintettsége végett a szavazásból kizárja.   
 
Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta Domavári László 
képviselő képviselői beszámolóját. 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 

A szavazás eredménye: 4 fő igen, 0 nem 
Domavári László képviselő nem szavazott 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

127/2025. (XI.24.) határozata 
Domavári László képviselő képviselői beszámolójáról  

 
Balinka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Domavári László képviselőnek 
a választópolgárokkal való kapcsolattartási kötelezettségéről, valamint képviselői 
tevékenységéről készített tájékoztatóját elfogadja.  
 
Felelős: jegyző 
Határidő: folyamatos  
 

11./ Tájékoztató a KOMA adatbázisban történő szereplésről 
Előterjesztő: Domavári László bizottság elnöke 
 
Domavári László bizottság elnöke: Tájékoztatta a testületet, hogy Balinka Község 
Önkormányzat testületi tagjai november hónapban szerepelnek a KOMA adatbázisban.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
önkormányzati képviselők KOMA adatbázisban történő szereplés ellenőrzésének elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

128/2025. (XI.24.) határozata 
a KOMA adatbázisban való szereplésről 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testülete a KOMA adatbázisban történő 
szereplésről szóló tájékoztatót tudomásul vette, melynek eredményeként egyetlen 
képviselővel szemben sem kell eljárást indítani.  

 
Felelős: bizottság elnöke 
Határidő: azonnal 

 
 
12./ Javaslat rendezési terv módosítására 
Előterjesztő: Wéninger László polgármester 
 



Wéninger László polgármester: Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy kérelem érkezett 
Tankó Attila részéről a rendezési terv módosítása tárgyában. A kérelemben leírta, hogy a 
rendezési terv módosításához szükséges minden költséget fizet, ezért egy háromoldalú 
szerződés megkötése szükséges a kérelmező, a tervező és az önkormányzat között. 
Javasolja a rendezési terv módosításának elindítását.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester szavazásra bocsátotta a rendezési terv 
módosításának elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 5 fő 
A szavazás eredménye: 5 igen, 0 nem 

 
Balinka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

129/2025. (XI.24.) határozata 
a rendezési terv módosításától 

 
I. Balinka Község Képviselő-testülete egyetért a Településtervben a Balinka – 

Mecsér 663/2, 663/3, 663/4 és a 665/2 hrsz-ú ingatlanok Gksz-1 építési övezetből 
Vt jelű településközponti vegyes építési övezetbe sorolása  

II. Balinka Község Képviselő-testülete a településtervek tartalmáról, elkészítésének 
és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet szerinti egyszerűsített 
eljárással a településrendezési eszközök módosítását megindítja. 

III. Balinka Község Képviselőtestülete elfogadja a településtervezők árajánlatát a 
tervezési munkára vonatkozóan, felhatalmazza a polgármestert a tervezési 
szerződés aláírására. 

IV. Balinka Község Képviselőtestülete elfogadja a települési főépítész által készített 
feljegyzést a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmáról. 

 

Határidő: Folyamatos 
Felelős: Wéninger László polgármester 

 
További kérdés, hozzászólás, javaslat nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi 
ülését bezárta.  
 
 
 

k.m.f. 
 

 
Wéninger László     Fidrich Tamásné 

    Polgármester              Jegyző 


